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Délský potápěč: Stránky věnované metapolitice, kultuře, historii a geopolitice.

Edice Orientace – opět silnější!

Tento esej je internetovou verzí Podstaty fašismu, která vyšla knižně. Neobsahuje obsáhlý
rozhovor, který s autorem vedl Marco Tarchi, zato je doplněna přečetnými poznámkami a
úvodem Stefana Vaje, v Itálii asi nejvlivnějšího Locchiho následovníka. Ten si přál, aby text
byl uveřejněn jen v této definitivní (viz Editorial) verzi,  nám se však pro knižní vydání jevila
příliš zatěžkána aparátem objemných komentářů a odkazů a tak jeho přání plníme až nyní. A
s  velkou  radostí  a  hrdostí,  neboť  zároveň představuje  do  značné míry  i  shrnutí  našich
vlastních  postojů  a  snah,  ústřední  uzel  myšlenkové  sítě,  kterou  už  více  jak  pět  let  na
stránkách Délského potápěče odvíjíme. Spis vyžaduje pečlivé a opakované studium a při
prvním setkání s ním je jeho plné pochopení, zvláště pro nepřipraveného, místy obtížné,
ovšem i letmé seznámení nabízí kompas k určení světonázorové pozice, třeba už tím, dá-li se
čtenář záhy odradit mnohdy nevšedními úhly pohledu. Určité myšlenky totiž není schopen
přijmout nikdo, v kom již nežijí, alespoň v zárodku jako nejasná touha a cítění. Myslíme (a
myšlenky ostatních akceptujeme) v souladu s našimi vrozenými instinkty. Podle nich volíme
axiomy, které dnes nahrazují dogmata. My věříme v osud a ještě víc ve vůli, která ho dotváří!

Z obsahu, v němž poznámky tvoří často samostatné, velmi zhuštěně a šťastně formulované
příspěvky k řadě důležitých témat a pojmům, namátkou vybíráme poznámky:

č. 6 (politická korektnost);
č. 11 a 12 (surhumanismus);
č. 13 (křesťanství a pravice);
č. 14 (pohanství a novopohanství);
č. 17 (konzervativní revoluce);
č. 20 (doktrína lidských práv);
č. 21 a 25 (třetí cesta, archeofuturismus);
č. 26 (hospodářství);
č. 28 a 31 (rasa);
č. 29, 34, 36 a 43 (pravice, levice a plutokracie),
č. 37 (totalitarismus).
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